

## Zápis ze zasedání pastorační rady farnosti ze dne 24.1.2024

**Přítomni:** P. Petr Zadina, MUDr. Michaela Drápalíková, Ing. Vladimír Dvořák, Ing. Petr Hylmar, Mgr. Daniela Mohylová, Ing. Pavel Kamenický, Ing. Ludmila Rychtářová, Mgr. Pavla Žídková

**Host:** MUDr. Hana Kamenická

**Omluveni:** Mgr. Ota Kubinec, Ing. Jiří Horák, Mgr. Jakub Stratílek,

**příští setkání PR:** 24. 4. 2024 v 19 hodin

### **Křížovou cestu v době postní povedou:**

- 16.2. – ženy z farnosti
- 23.2. – farníci od sv. Jana Křtitele
- 1. 3. - naše mládež
- 8. 3. - rodiny s dětmi
- 15. 3. – muži z farnosti
- 22. 3. – P. Petr Zadina

**Zelený čtvrtek** – mše svatá v 18:30

**Velký pátek** – v 8 hodin ranní chvály, v 15 hodin křížová cesta, v 18:30 Velkopáteční obřady

**Bílá sobota** – v 8 hodin ranní chvály, ve 20 hodin obřady Bílé soboty

**Neděle** – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně – mše svatá u sv. Antonína v 9 hodin

mše svatá u sv. Jana Křtitele v 10:30

**Pondělí velikonoční** – mše svatá u sv. Antonína v 9 hodin

mše svatá u sv. Jana Křtitele **nebude**

**Soukromá adorace na Velký pátek a Bílou sobotu** bude možná – kostel bude otevřený.  
**V. Dvořák** zajistí rezervační formuláře pro stálou službu v kostele.

### **Modlitba za farnost s dětmi:**

při obětním průvodu některé děti ponесou názvy ulic z naší farnosti, po mši svaté budou ulice přečteny a celý týden se za lidi z daných ulic budeme modlit. Lze se také s dětmi danými ulicemi projít a při procházce se pomodlit....

**Vyklízení farní místnosti k dalšímu využívání se uskuteční v pátek 16.2.** po mši svaté cílem je, aby tam mohly být stoly a židle k farním aktivitám.

**Topení v kostele u sv. Antonína - negativní vliv** - zasláná informace od J. Stratílka během topení stoupá teplo do horních prostor a tím se prudce ohřívají i varhany, což jim nedělá dobře. V důsledku rychlého zahřátí prostoru se jednotlivé řady píšťal zahřívají nerovnoměrně. Změna teploty ovlivňuje dilataci materiálu píšťal, to pak způsobuje změnu frekvence, potažmo tónu. Jednotlivé řady píšťal (rejstříky) pak k sobě vzájemně neladí. Výsledkem je, že ten nástroj pak nelze uspokojivě používat, musíme některé řady píšťal nechat vypnuté,

protože by to už nebylo možné.... Jedná se ale právě o ty, které jsou při liturgii nejvíc potřeba.  
**Závěr** – prověříme možnosti, jak zvýšit pocitovou teplotu v kostele v zimním období i ekonomickou náročnost

#### **Varhany v kostele na Zámečku - návrh (od J. Stratílka)**

varhany u sv. Jana Křtitele jsou v nevyhovujícím stavu – navrhuji jejich opravu a celkové naladění.

Celý nástroj je naladěný o půltón výš, což je vysoko a pak se dá zpívat špatně a mnoho tónů ani nehraje.

**Závěr** – pozveme organologa k posouzení a předáme ekonomické radě k dořešení

#### **Mikrofony pro stream na kazatelně (požadavek od J. Stratílka)**

Na kazatelně jsou umístěny mikrofony, které společně s ozvučením v kostele přenášejí zvukovou informaci do streamu bohoslužeb. Každou neděli jsou pozice těchto mikrofonů rozhozené. Pro dobrou funkčnost je třeba, aby jejich pozice byla fixní a neměnná.

**Závěr** – problém je odstraněn a je zařízeno, aby to tak stále bylo.

#### **Nájem za pronájem fary a kostela**

odsouhlaseno 1000,-/den za faru a u kostela dle typu koncertu

#### **Zabezpečení kostela u sv. Antonína**

u zabezpečení se objevily problémy s čidly, celá péče o zařízení bude předána hradecké firmě a pak zvážíme, zda bude napojeno na policii nebo pouze na mobil některých farníků, ale spíše se přikláníme k napojení na policii.

**Farní den – bude 23.6.** – návrh oficiálně otevřít opravenou Zvonici na Zámečku (záleží na termínu dokončení) a mohl by k ní vozit návštěvníky z farní zahrady městský vláček

**Farní prodloužený víkend** – návrh v termínu 26. – 29.9. strávit společně v Rokoli

